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     ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проєкт Постанови Верховної Ради України про Звернення Верховної 
Ради України до урядів та парламентів іноземних держав, міжнародних 

організацій та парламентських асамблей щодо вшанування пам’яті жертв 
геноциду кримськотатарського народу та консолідації зусиль для 

реагування на порушення прав і свобод людини російською федерацією на 
тимчасово окупованих територіях України

 (реєстр. № 15227  від 12.05.2026, внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, 
О.С.Корнієнком, Т.Р.Ташевою та іншими)

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 93 
Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні  13 травня               
2026 року розглянув, внесений н.д. Р.О.Стефанчуком, О.С.Корнієнком, 
Т.Р.Ташевою та іншими проєкт Постанови про Звернення Верховної Ради 
України до урядів та парламентів іноземних держав, міжнародних організацій та 
парламентських асамблей щодо вшанування пам’яті жертв геноциду 
кримськотатарського народу та консолідації зусиль для реагування на 
порушення прав і свобод людини російською федерацією на тимчасово 
окупованих територіях України (реєстр. № 15227  від 12.05.2026).

Метою проєкту Постанови Верховної Ради України є схвалення звернення 
Верховної Ради України, до урядів та парламентів іноземних держав, 
міжнародних організацій та парламентських асамблей щодо вшанування пам’яті 
жертв геноциду кримськотатарського народу, яке має на меті привернути увагу 
міжнародної спільноти щодо триваючої окупації Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополь, порушень прав українського та кримськотатарського 
народів, а також консолідувати зусилля щодо міжнародно-правового визнання  
депортації кримськотатарського народу, здійсненого комуністичним 
тоталітарним режимом у 1944 році як акту геноциду, що має сприяти 
утвердженню історичної справедливості. 

У пояснювальній записці до проекту Постанови за підписом його авторів 
зазначається, що реалізація Постанови не потребує виділення додаткових коштів 
з Державного бюджету України. 

За наслідками розгляду Комітет на своєму засіданні ухвалив рішення 
(Протокол № 262) рекомендувати Верховній Раді України включити згаданий 



проект Постанови Верховної Ради України до порядку денного п’ятнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання та прийняти його за основу і в 
цілому з урахуванням техніко-юридичних правок та наступних пропозицій 
Комітету до проєктів Постанови та Звернення в редакціях, що додаються.

Доповідачем з цього питання визначено народного депутата України, 
Т.Р.Ташеву, співдоповідачем – Голову Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва О.О.Мережка.  

Додаток: згадане, на 9 арк.    
   
                
Голова Комітету                                                                         О.МЕРЕЖКО                                          

     


